Контрольная работа №1 «Тепловые явления» 
ВАРИАНТ1

1. Какое количество теплоты необходимо для нагревания железной гири массой 500г от 20 до 30 градусов Цельсия. (Удельная теплоемкость железа 460 Дж/(кг(С)).

2. Какая масса каменного угля была сожжена в печи, если при этом выделилось 60 МДж теплоты? (Удельная теплота сгорания угля 3*107 Дж/кг)

3. В каком платье летом менее жарко: в белом или в темном? Почему?

4. Сколько нужно сжечь каменного угля, чтобы нагреть 100кг стали от 100 до 200 градусов Цельсия? Потерями тепла пренебречь. (Удельная теплота сгорания угля 3*107 Дж/кг,  удельная теплоемкость стали 500 Дж/(кг(С)).
5. К зиме заготовили сухие сосновые дрова объемом 2м3 и  древесный уголь массой 1,5 т. Сколько теплоты выделится в печи при сгорании в ней заготовленного топлива? (Удельная теплота сгорания сосновых дров 13*106 Дж/кг, удельная теплота сгорания угля 34*106 Дж/кг, плотность сосны 400 кг/м3). Ответ:______(МДж)
ВАРИАНТ 2

1. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании 100г спирта? (Удельная теплота  спирта 2,7*107 Дж/кг).

2. Какова масса железной детали, если на ее нагревание от 20 до 200 градусов Цельсия пошло 20,7 кДж теплоты?  (Удельная теплоемкость железа 460 Дж/(кг(С)).

3. Почему все пористые строительные материалы (пористый кирпич, пеностекло, пенистый бетон и др.) обладают лучшими теплоизоляционными свойствами, чем плотные стройматериалы?

4. Какое количество теплоты необходимо для нагревания 3 л воды в алюминиевой кастрюле массой 300г от 20 до 100 градусов Цельсия?  (Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг(С), удельная теплоемкость алюминия 920 Дж/(кг(С), плотность воды 1000 кг/м3).

5. В сосуд, содержащий 0,75 кг воды, при температуре 20(С отпустили горячее стальное сверло. В сосуде установилась температура 40(С. Какое количество теплоты отдало сверло? Потерями энергии на нагревание сосуда и окружающего воздуха пренебречь. Ответ:______(кДж)
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